
NORDcanopy
HG asennus-, käyttö- ja huolto-ohje



www.etsnord.fi2 RDM-034-1223

® NORDcanopy   |   HG

Sisällysluettelo

1.	 Toimituksen sisällön tarkastus� 3

2.	 Lattiamalli HG-2, tukirungolla� 5

3.	 Seinämalli HG-1, ripustuslistalla� 6

4.	 Integroidun otsonaattorin asennus� 7

5.	  Kanavien kytkentä� 8

6.	 Tuloilman mittaus ja säätö� 9

7.	 Säädettävän peitelevyn asennus� 9

8.	 Rasvakammion komponenttien kiinnitys� 10

9.	 Poistoilman mittaus ja säätö� 10

10.	Valaistuksen kytkentä� 11

11.	SpotLED-kohdevalaisimien irrotus� 11

12.	Huuvan ylläpito ja puhdistus� 12



RDM-034-1223 3

® NORDcanopy   |   HG

1.	 Toimituksen sisällön tarkastus

1  –  Tuloilmaliitin
2  –  Otsonaattori
3  –  “AirGrip”-ohjausilma
4  –  Sokea suodatin
5  –  Rasvankeräysastia
6  –  HFK-rasvasuodatin
7  –  Tukirungon sisälevy
8  –  Säädettävä peitelevy
9  –  Poistoilmaliitin
10  –  Ripustuslista
11  –  Poistoilman säätöpelti
12  –  Tukirungon takaseinä
13  –  Tukirungon sivuseinä
14  –  Säädettävät jalat

13

14

(H)

(G)

(C)

(E)

(D)

(B)

(A)

(F)

Sisältyy toimitukseen:
A  –  Tukirungon sivuseinä
B  –  Tukirungon takaseinä 
C  –  Tukirungon sisälevy
D  –  Ripustuslista
E  –  Säädettävä peitelevy
F  –  Sokea suodatin
G  –  HFK-rasvasuodatin
H  –  Rasvankeräysastia
I  –  KRI säätöpelti
J  –  M5 itseporautuvat ruuvit
K  –  M5×20 mm pultit 

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw

A

A B

E G

DC

F H

J KI

M5x20mm screwM5 self-drilling screw



www.etsnord.fi4 RDM-034-1223

® NORDcanopy   |   HG

1.1.  Mitat

 6
00

-1
00

0 

 9
10

 
 7

15
 

 L 
 L+50 

 L=1000-2500 
 2

65
 

 3
55

 

 1
00

 

 L/2-100 

 200  L/2-200 

ø315ø125ø100

 L 

 L+50 

 920 

 5
30

 

 L/4-200  300  200  L/4-100 

 L=2000-2500 

S1 E1 ø315ø125ø100

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

6 7 8

A

B

ETS NORD AS 
LEHT:

2/3

MÕÕT:

1:20

Tähis:

Nimetus:

Materjal:

Kinnitas

Kontrollis

Teostas 14.06.2023H.Lung

Lihtsustatud_mudel

MASS:

HG-Z-1 seinale rip.

 L 

 920 

 L-50 

 L+50 

 700 

 9
25

-9
75

 
 9

10
 

 6
00

-1
00

0 

 750 

 530 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

6 7 8

A

B

ETS NORD AS 
LEHT:

3/3

MÕÕT:

1:20

Tähis:

Nimetus:

Materjal:

Kinnitas

Kontrollis

Teostas 14.06.2023H.Lung

Lihtsustatud_mudel

MASS:

HG-R-2 Raamiga



RDM-034-1223 5

® NORDcanopy   |   HG

2.	 Lattiamalli HG-2, tukirungolla

2.1.  Tukirungon kokoaminen

Tukirungon seinät kiinnitetään toisiinsa M5×20 mm pulteilla.

2.2.  Huuvan kiinnitys tukirunkoon

Huuvan takaseinän alaosa kiinnitetään tukirunkoon M5×20 mm pulteilla. Huuvan ja tukirungon sivuseinät 
kiinnitetään toisiinsa itseporautuvilla M5 ruuveilla.

B

A

K x8

K

J x6



www.etsnord.fi6 RDM-034-1223

® NORDcanopy   |   HG

2.3.  Tukirungon sisälevyjen asennus

Sisälevyt kiinnitetään niiden kyljissä olevilla tarroilla tukirungon sivuseiniin.

2.4.  Huuvan tasapainotus ja korkeussäätö

Korkeus säädetään niin, että tukirungon sivut ylettyvät noin 
25 mm työskentelytason yläpuolelle.

3.	 Seinämalli HG-1, ripustuslistalla
Huuvan kiinnittämiseen käytetään toimitukseen sisältyvää 
ripustuslistaa.

C

C

 925-975 mm

D

HUOM! Varmista ennen ripustuslistan lopullista 
asennusta, että se on vaakasuorassa ja, että  

huuvan alareuna asettuu noin 25 mm  
työskentelytason yläpuolelle!



RDM-034-1223 7

® NORDcanopy   |   HG

4.	 Integroidun otsonaattorin asennus

4.1.  Otsonaattorin adapterin asennus

4.2.  Otsonaattorin kiinnitys huuvaan

6x



www.etsnord.fi8 RDM-034-1223

® NORDcanopy   |   HG

4.3.  Otsonaattorin kanavaliitos

Otsonaattorille kytketään oma henkilökohtainen tuloilmakanava. Otsonaattorin adapterin ja tuloilmakanavan 
väliin asennetaan toimituksen mukana tullut taipuisa kanava niin, että otsonaattori on mahdollista irrottaa huol-
toa varten. Yksityiskohtaisemmat ohjeet otsonaattorin muista kytkennöistä on esitetty dokumentissa “OZ 3.1 
Integroidun otsonipuhdistusjärjestelmän asennusohje”.

5.	  Kanavien kytkentä
Kanavat kiinnitetään vetoniiteillä. Niittien määrä riippuu kanavan halkaisijasta.

1

2

3

1  –  Tuloilmakanava
2  –  KRI-säätöpelti (sisältyy toimitukseen) 

asennettuna ennen otsonaattoria, 
jolla säädetään otsonaattorille +20 l/s 
tuloilmaa.

3  –  SBF Ø100 letkunkiristin (sisältyy 
toimitukseen) asennettuna taipuisan 
tuloilmakanavan avoimeen päähän.

HUOM! Integroitu otsonaattori tarvitsee toimiakseen tuloilmaa!



RDM-034-1223 9

® NORDcanopy   |   HG

6.	 Tuloilman mittaus ja säätö
Toimitukseen sisältyvillä KRI Mittaus- ja säätöpelleillä säädetään sekä otsonaattorin että “AirGrip”-ohjausilman 
tuloilmamäärät.
Yksityiskohtaisemmat ohjeet säätöpellin asennuksesta on esitetty dokumentissa “KRI asennusohje”.

7.	 Säädettävän peitelevyn asennus

KRI

KRI

E

x2

x2



www.etsnord.fi10 RDM-034-1223

® NORDcanopy   |   HG

8.	 Rasvakammion komponenttien kiinnitys

9.	 Poistoilman mittaus ja säätö
Poistoilmamäärää säädetään poistoilmakammiossa 
sijaitsevan giljotiinipellin avulla.
Muista lukita pelti haluttuun asentoon kiristämällä 
siipimutteri!
Poistoilman k-arvo suodattimelle = 16,6 (1 kpl HFK)

H F

G

HUOM! Ilmamäärämittauksen aikana kaikki HFK-suodattimet
ja sokeat suodattimet täytyy olla paikallaan!



RDM-034-1223 11

® NORDcanopy   |   HG

10.	 Valaistuksen kytkentä

11.	 SpotLED-kohdevalaisimien irrotus
SpotLED-kohdevalaisimet on asennettu jousikiinnik-
keillä huuvan sisäkattoon. Kohdevalaisimien irrotus 
tapahtuu alaspäin vetämällä.

NL

HUOM! Asennus tulee tehdä valtuutetun sähköasentajan toimesta
kansallisia standardeja ja asetuksia noudattaen.



www.etsnord.fi12 RDM-034-1223

® NORDcanopy   |   HG

12.	 Huuvan ylläpito ja puhdistus

KEITTIÖN KÄYTÖN JA 
TOIMINNAN MUKAISESTI 
MÄÄRITETYN HUUVAN 
PUHDISTUSAIKAVÄLIN 

MUKAAN

•	 Kaikki huuvan sisä- ja ulkopinnat, mukaan lukien valaisin, puhdistetaan 
neutraalilla puhdistusaineella. Puhdistuksen jälkeen pinnat on huuhdeltava 
huolella, niin että voidaan välttää puhdistusaineiden ja korkean lämpötilan 
vaarallinen yhteisvaikutus.

•	 Poistoilmakammion puhdistamiseksi irrotetaan HFK-suodattimet.
•	 HFK-rasvasuodattimien puhdistamiseksi ne irrotetaan huuvan pois-

toilmakammiosta. Valuva rasva tyhjennetään keittiön rasvaviemäriin ja 
suodattimet pestään käsin, astianpesukoneessa tai höyryllä. Suodattimien 
puhdistuksen yhteydessä samat toimenpiteet tehdään myös rasvan-
keräysastioille.

•	 HUOM! Älä käytä huuvan puhdistamiseen karheita tai hankaavia puhdis-
tusvälineitä, klooria tai valkaisuainetta!

•	 HUOM! Huuvaa ei saa puhdistaa, jos siinä on kuumia pintoja!
•	 HUOM! Jos huuva on varustettu otsonaattorilla, siihen ei saa mennä vettä 

tai kosteutta!



ETS NORD Suomi

Osoite: 		  Pakkasraitti 4
		  04360 Tuusula
		
Puhelin:		  +358 40 184 2842
		  info@etsnord.fi 
		  www.etsnord.fi

KITCHENiQ-mitoitusohjelmamme avulla voit itse mitoittaa sekä 
mallintaa ammattikeittiöhuuvien malleja ja ilmamääriä. 

Tarjoamme myös Suunnittelupalvelun, jossa asiantuntijamme 
suunnittelevat käyttöösi selkeät ja yksityiskohtaiset mittakuvat 
veloituksetta.

NORDcanopy-tuoteryhmä

Marcus Hintze
Vientipäällikkö, NORDcanopy
marcus.hintze@etsnord.fi
+358 44 030 4896

Saku Ruusunen 
Tuoteryhmäpäällikkö, NORDcanopy
saku.ruusunen@etsnord.fi 
+358 40 159 7265


